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Wykonawcy ubiegajacy sie

o udzielenie zamowienia publicznego

ODPOWIEDZ NA PYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o0 udzielenie zamodwienia publicznego,
prowadzonego zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z p6zZn. zm.) na:

»MODERNIZACJE STADIONU CONCORDIA” W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

1. Pytanie wykonawcy:

Czy podane nazwy wilasne materiatéw budowlanych nalezy traktowaé jako jedyne
mozliwe do wbudowania (np.: nawierzchnie sportowe Conipur)?.

Odpowiedz:

Wszystkim wskazaniom znakow towarowych, patentow lub pochodzenia wystepujacym w
niniejszej dokumentacji towarzyszg wyrazy ,lub rGwnowazny”, co oznacza ze dopuszcza
sie zastosowanie urzgdzen i materialéw nie gorszych niz opisywane w dokumentaciji
tji. spelniajace wymagania techniczne, funkcjonalne i jakosciowe co najmniej takie jak
wskazane w dokumentacji projektowe;j lub lepsze.

Wykonawca, ktéry zdecyduje sie stosowaé urzadzenia i materialy réwnowazne
opisywanym w dokumentacji, obowigzany jest wykazaé, ze oferowane przez niego
urzadzenia lub materiaty spetniajg wymagania okreslone w dokumentac;ji techniczne;j.

2. Pytanie wykonawcy:
Czy Zamawiajacy dopuszcza innych dostawcow nawierzchni?
Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na protest nr 2. :
Z VIASTA
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